

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Vázsnok Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 8. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Vázsnok Faluház
Vázsnok, Római u. 14.

Jelen vannak: Gombár József polgármester, Fazekas Attila alpolgármester, Molnár János, Fenyvesi Jenő, Kiss Ervin képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Lajos Márta jegyzőkönyvvezető

Gombár József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van teljes létszámban, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Elmondta, hogy a Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodást módosítani szükséges, ezért kell ülést tartani, így javasolta, hogy az alábbi napirendi pontot vitassák meg:

Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodás módosítása

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontot egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodás módosítása

Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

Napirend tárgyalása:

1. Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodás módosítása

Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Gombár József polgármester felkérte Koszorus Tímea aljegyzőt, hogy terjessze elő a napirendi pontot.

Koszorus Tímea aljegyző elmondta, hogy a képviselők az előterjesztést megkapták, az abban foglaltakat megismerhették, áttanulmányozhatták. Kiegészítésként elmondta, a Mindszentgodisai körzethez tartozó 7 település kivált a Társulásból, a megmaradt 8 önkormányzat felülvizsgálta a Társulási megállapodást és azt módosította.

Gombár József polgármester javasolta, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint fogadják el a Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodásának módosítását.

Megkérdezte van-e valakinek hozzászólása, észrevétele.

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy aki javaslatával egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Váznok Község Képviselő-testületének
44/2017. (XI.8.) KTH. számú
határozata


Váznok Község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodásának módosítását elfogadja.

Határidő: közlésre azonnal
Felelős: Gombár József polgármester

Mivel több napirendi pont nem volt, **Gombár József polgármester** megköszönte a megjelenést és a testületi ülést bezárta.

Kmf.




Gombár József
polgármester


Dr. Kajdón Béla
jegyző